

PROGRAMUL ACTIVITĂȚILOR ȘCOALA ALTFEL 2016-2017

15-19 MAI

ÎNVĂȚĂMÂNT GIMNAZIAL

Ziua	Interv al orar	Denumirea activității	Tipul activității	Locul desfășurării	Coordonator activitate	Profesori participanți	Descriere activitate/obiective	Resurse/ Evaluare
Luni	8,30- 10,30	Noi și natura	Activitate de educație ecologica	Împrejurimile comunei			Orientare turistică. Sa conștientizeze importanța protejării mediului înconjurator Să își dezvolte capacitatea de a relaționa cu mediul, de a identifica problemele și de a enunța soluții de intervenție în vederea protejării mediului înconjurator.	
	10,30- 13,00	Mișcare in natură	Activitate educație pentru sănătate- drumeție	Pădurea din apropierea școlii			Activitate in aer liber. Creșterea interesul elevilor pentru o viața sănătoasă și mișcare.	
	8,30- 10,30	Personalități din istoria universală - masa rotunda	Activitate culturală				Masă rotundă Creșterea interesului elevilor pentru istorie Cunoașterea	

							personalităților din istoria universală.	
	10,30-13,00	We love games!	Activitate pentru promovarea valorilor umanitare (relații și comunicare)	Sala de clasa			Dezvoltarea abilităților de comunicare în limba engleză în mod distractiv.	
	13,00-14,00	Feed-back						
Marti	8,30-13,00	Intra in joc și câștigă sănătate	Activitate sportivă Joc de handbal-fete Joc de fotbal – băieți	școala- Terenul școlii			Creșterea interesului pentru o viață sănătoasă, exercițiu fizic regulat. Cultivarea spiritului competitiv și de echipă Dezvoltarea și exersarea unor abilități și capacități motrice prin activități fizice.	Echipament sportiv mingi
	8,30-13,00	Vrem să fim campioni!	Activități sportive Volei Badmington Tenis de masa	școala- Sala de sport			Dezvoltarea și exersarea unor abilități și capacități motrice prin activități fizice. Dezvoltarea spiritului de fair-play. Dezvoltarea spiritului de competiție.	Echipament sportiv Mingi, rachete Tablă, piese șah

			Campionat de șah	Sala de clasa			Îmbunătățește concentrarea Dezvolta gândirea logică	
	13,00-14,00	Feed-back						
Miercuri	8,30-10,30	Concurs de Karaoke (franceză, engleză, română)	Activitate cultural-artistică	Sala festivă			Stimularea socializării prin comunicare muzicală însușirea unui repertoriu muzical specific vârstei în limbile franceză,engleză, română	Videoproiector laptop microfon
	10,30-13,00	Atelier de teatru si interpretare artistică	Activitate cultural-artistică	Sala de clasă			Introducerea în lumea teatrului pentru copii. Stimularea pozitivă a creativității individuale, consolidare comportamentală. Încurajarea copiilor de a se exprima cu ajutorul mijloacelor oferite de teatru. Familiarizarea cu personaje din literatura română și universală.	

							Îndrumarea simțului creativ cu ajutorul jocurilor de rol.	
		J'aime jouer en français!	Activitate pentru promovarea valorilor umanitare(relații și comunicare)	Sala de clasa			Dezvoltarea abilităților de comunicare in limba franceză în mod distractiv	
	8,30-10,30	Matematica distractivă	Activitate tehnico-științifică	Sala de clasă			Calcularea ariilor terenului de sport ,a sălilor de clasă,a sălii festive,rebusuri	
	13,00-14,00	Feed-back						
Joi	8,30-13,00	Atelier de artă populară	Activitate cultural-artistică	Sala de clasă			Organizarea unei șezători Realizarea de pictură pe sticlă, lemn, piatră si sculptură .	Costume populare, Ac de cusut cu urechi mari, etamina, fire PNA, foarfecă sticla, lemn, piatră si pensule,acuale
	8,30-13,00	Atelier gastronomic	Activitate de educație pentru sănătate și stil de viață sănătos	Sala de clasă			Elevii se vor grupa in echipe de 4-5 și vor realiza preparate alimentare simple	

							Pe parcursul activității se va urmări respectarea igienei, , utilizarea corectă și în siguranță a ustensilelor de bucătărie și aranjarea mesei	
	13,00-14,00	Feed-back						
Vineri		Excursie la Cluj-Napoca	Activitate de responsabilitate socială, relații și comunicare					
	8,30-10,30	Atelier-protecție civilă	Activitate PSI	Sala de clasă			Dezbateri și concurs cu tema „Reacții corecte în caz de urgență”	
	10,30-13,00	Amenajare parcul școlii	Activitate ecologică	Curtea școlii			Amenajarea spațiului din fața școlii cu flori, curățarea rondourilor de flori.	
	13,00-14,00	Feed-back						

Director .

Prof.Căprar Loredana Aurelia

Consilier educativ,

Prof.Iuga Napeu Corina Carmen